
 
Requerimento de Informação n° 271/2024
 
Processo Número: 16506/2024   |   Data do Protocolo: 24/06/2024 15:09:44
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Autenticar documento em http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade 
com o identificador 3100350035003500320031003A004300, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



1.

2.

3.

4.

5.

6.

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento
Interno, requeiro que se oficie à Senhora Natália Resende Andrade Ávila, Secretária de Estado do
Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, requisitando-lhe as seguintes informações referentes à obra
de duplicação da Rodovia SP 250 (Bujiro Nakao).
 

Existe projeto executivo de construção da obra de duplicação da Rodovia SP 250 (Bujiro Nakao)?

Qual o plano de trabalho, incluindo o cronograma de execução?

Qual a previsão final de entrega da obra?

Há processo de licitação em andamento ou concluído?

Há contratos estabelecidos com empresas responsáveis pela execução da obra? Quais os nomes e

razão social destas empresas?

Solicito envio de toda documentação existente.
JUSTIFICATIVA

 
Moradores e demais motoristas que circulam nesta região reclamam que não há condições de trafego
nesta importante rodovia que faz ligação entre a grande São Paulo e cidades como Vargem Grande
Paulista, Ibiúna e Piedade. Motoristas cobram a retomada urgente destas obras que estão paralisadas
desde janeiro de 2023.
 
A falta de sinalização e manutenção tem provocado diversos acidentes em vários trechos perigosos da
rodovia.  Muitos motoristas têm sido obrigados a mudar os trajetos levando maior tempo e prejuízo
financeiro para chegarem a seus destinos.
 
Lembrando que a ordem de serviço, para início da duplicação desta rodovia, fora assinado em dezembro
de  2017,  pelo  então  governador  Geraldo  Alckmin,  com  prazo  de  18  meses  de  conclusão  pelo
Departamento de Estradas e Rodagem (DER), com financiamento do Banco Mundial, empreendimento
orçado em mais de 22 milhões de reais.
 
Em 2023, durante evento de inauguração da pavimentação de uma estrada em Vargem Grande Paulista,
o governador Tarcísio de Freitas se comprometeu a concluir  a referida obra até o final do segundo
semestre daquele ano. Porém, estas obras continuam paralisadas, havendo apenas informações de que
há um processo de relicitação e interrupção dos trabalhos.
 
Justifica-se o presente requerimento pela prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar os atos da
Administração Pública quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade,
razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento do interesse público.
 
 
 
 

Enio Tatto
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